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2TO MapaKATw oxnpa divovtal ta opBoywvia ABIA kat BEZH . To tuqpa MN kuveitat
wote og KABe Bon va sival kaBeto otnv euBsia AE. AVAB=BE =2, AA=1KaLEZ=4

va Bpeite tn cuvaptnon mou Sivel to epBaddv TNC YPUUUOOKLAOUEVNG ETILDAVELG
EMLPAVELAG, CUVOPTNOEL TOU HKoug AM =X .
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a) va Bpeite To epPadov TNG yPAUUOOKLAOUEVNG eTLAVELS eMLAVELAG, Yia X=1, yla
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B)va Bpeite t ouvdaptnon f mou Sivel To euPadovV TNG YPOUUOOKLAOUEVNG
emudpavelg emdavelag, cuvaptioeL Tou urikoug AM = x kat va Bpeite to nedio ( AMN D) = {A B¢ D) = QA =1
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Aivetaw n ouvaptnon f(x)= {
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a) Na Bpeite tigtpég f(—1), £(0), f(2).

B) NaAuBei n e§lowon f(x)=0.

y) Na AuBei n aviowon f(x) <0.
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Ofua 70 Na Bpeite 1o medio oplopol KABE ULaG oo TLG TAPAKATW CUVOPTHOELG
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8) f(x)=vx—-1+vJ2-x , &) f(x)=v-x"+4x-3 , o1) f(x)=
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